

Обґрунтування технічних та якісних характеристики предмета закупівлі
(відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 №1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 №631 і від 11.10.2016 №710»)

1	Назва предмета закупівлі	Дріжджі хлібопекарські пресовані код за ДК 021:2015: 15890000-3 Продукти харчування та сушені продукти різні				
2	Вид процедури	Відкриті торги				
3	Ідентифікатор закупівлі	UA-2022-02-01-001343-b				
4	Очікувана вартість предмета закупівлі	63 240,00 грн з ПДВ				
5	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі	ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ВИМОГИ ДО ПРЕДМЕТУ ЗАКУПІВЛІ Увага! Невиконання вимог цього розділу ТД у тендерній пропозиції Учасника веде до її відхилення.				
		Найменування продуктів харчування	ГОСТ/ДСТУ/ТУ виробника	Фасування	Од. вим.	Кільк.
		Дріжджі хлібопекарські пресовані	ДСТУ 4812:2007 «Дріжджі хлібопекарські пресовані. Технічні умови» та/або ТУ, які перевірено на відповідність та внесені до головного фонду ТУ України та базу даних України	Фасовані в бруски	кг	1 000
		<p>1. Пресовані хлібопекарські дріжджі повинні відповідати вимогам ДСТУ 4812:2007«Дріжджі хлібопекарські пресовані. Технічні умови», їх треба виготовляти за регламентом на виробництво, затвердженим в установленому порядку, з дотриманням чинних санітарних норм і правил, затверджених центральним органом виконавчої влади з питань охорони здоров'я України.</p> <p>За органолептичними показниками пресовані хлібопекарські дріжджі повинні бути: колір – рівномірний сіруватий з жовтуватим відтінком, на поверхні бруска не повинно бути темних плям, запах – прісний, властивий дріжджам, без запаху плісняви та інших сторонніх запахів, смак – властивий дріжджам, без стороннього присмаку, консистенція – щільна (дріжджі повинні легко ламатись і не мазатись)</p> <p>За фізико-хімічними показниками, рівню токсичних елементів, вмісту радіонуклідів та мікробіологічних показників пресовані хлібопекарські дріжджі мають відповідати показникам (визначеним) ДСТУ 4812:2007.</p>				

Якщо продукт виготовлений за ТУ, то характеристики товару не повинні документально і якісно відрізнятися від продукції виробленої по ДСТУ 4812:2007 «Дріжджі хлібопекарські пресовані. Технічні умови».

2. Загальні вимоги щодо інформації про харчовий продукт повинен відповідати Закону України від 06.12.2018 № 2639-VIII «Про інформацію для споживачів щодо харчових продуктів»

3. Залишок терміну зберігання на момент поставки продуктів повинен бути не менше 90% від терміну зберігання, який встановлений виробником відповідного товару.

4. Орієнтовні строки постачання до 31.12.2022 р. за адресою: 49005, Україна, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, пр. Гагаріна, 26 продовольчий склад ДДУВС – **чотири рази на місяць**.

5. Постачання продукції здійснюється партіями відповідно наданої Замовником заявки у робочі дні з 08.00 до 15.00 години, окрім п'ятниці, суботи та неділі. Кожна партія товару має супроводжуватися документами, що підтверджують якість, кількість, вагу товару та інше:

- декларацією виробника або посвідченням про якість, протоколом лабораторних випробувань харчових продуктів або іншими документами, які засвідчують якість та безпечність товару;

- накладними та товарно – транспортними накладними із зазначенням всіх необхідних реквізитів для здійснення оплати за поставлений товар.

Доставка проводиться за умови попереднього узгодження об'єму, дати та часу поставки, **не пізніше трьох робочих днів** з моменту одержання заявки. Заявка подається шляхом телефонного зв'язку або направленням на електронну адресу відповідальної особи Учасника з повідомленням про отримання.

6. Обсяги закупівлі Товару можуть бути змінені залежно від реального фінансування видатків та потреби покупця.

Ціна на товар, який пропонується поставити, повинна бути з урахуванням ціни на тару, упаковку, податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, витрат на транспортування, страхування, навантаження, розвантаження, сплату митних тарифів, усіх інших витрат та згідно з вимогами чинного законодавства щодо формування ціни на відповідний товар.

Обґрунтування підготувала Уповноважена особа

Олена УСЕНКО